
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS     
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 7 DE
MARÇO DE 2023.

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e três reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolis no Plenário "VereadorIrio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy”, a partir
das dezenove horas e seis minutos, para a realização da quinta sessão ordinária, da terceira
sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador José Antonio
Rodrigues, sendo secretários os vereadores Diego Fabiano de Oliveira e Neusa Aparecida
Damélio Marcelino de Moraes. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes
vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, David Rafael Sabino de Godoi, Diego Fabiano de
Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino
de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Valmir
Sanches. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi posta em discussão a ata
da 4º sessão ordinária, realizada em 28 de fevereiro, aprovada por unanimidade sem debates,
em votação simbólica. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os vereadores Neusa
Damélio, Valmir Sanches, Diego Fabiano, Mariana Tamiazo, Sérgio Balthazar e Paulo Cesar.

Aberto o Expediente, foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 11/2023,
do Executivo Municipal, que dispõe sobre o procedimento para instalação de infraestrutura de
suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação - ETR autorizada pela Agência
Nacional de Telecomunicações- ANATEL, nos termos da legislação federal vigente. Indicações
nº 170, 173 a 176 e 180/2023, do vereador Valmir Sanches, que solicita construção de
sarjetão para escoamento de águas pluviais na Rua Antonio Pereira da Silva, esquina da Rua
Dom Augusto Zini Filho, no Jardim São Francisco; limpeza da área verde no final do Jardim
Progresso, no trecho final da Rua José Fagundes, divisa com a área da Rumo; verificar a

possibilidade de transferir as aulas de motocicleta do pátio do Ginásio de Esportes do Centro
para outro local, para não interferir no estacionamentoe locomoção dos usuários; iluminação
da Estrada Municipal Manoel de Quintal, entre o Cemitério de Cordeirópolis e a Rodovia
Constante Peruchi, colocar placas de identificação de ruas no bairro Portal das Torres e

conserto da calçada do CEI Lilia Inez Thirion Vitte, no Jardim Jafet. Indicações nº 171, 172,
178, 179, 181 e 183/2023, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita cobertura no
ponto de ônibus na frente da Escola Estadual Prof: Odécio Lucke, na AvenidaAristeu Marcicano,
no Jardim Progresso; instalação de câmeras de monitoramento no Centro Esportivo Maria
Aparecida de Brito Lahr, anexo à Escola Prof. Maria Aparecida Pagoto Moraes, no Jardim
Cordeiro; limpeza na praça localizada na Rua 7 de Setembro, sentidoJardim Florença, limpeza
e corte do mato na Rua 7 de Setembro e na Rua José Moreira, na Vila Santo Antonio; colocação
de placa de “embarque e desembarque”na Rua 7 de Setembro, em frente à ACORAC, limpeza e

instalação de boca-de-lobo na Avenida Fazenda Ibicaba, no Distrito Industrial, bem como
defronte à Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy, defronte ao RestauranteDois Irmãos. Indicações
nº177e 197 a 201/2023, da vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, que
solicita manutenção no telhado e instalação de ventiladores novos no pátio do Centro de Lazer
do Trabalhador “Ulysses Guimarães”, limpeza e poda, com urgência, das árvores da mata ao
lado da Mecânica Tonelotto, em frente do tanque da Ramenzoni, na Vila Barbosa; poda de
árvores na Rua Sylvio Marin, nº 90 e troca da lixeira aberta por fechada na Rua Genoveva
Spolador, ambas no Jardim Cordeiro; poda de árvores em toda a extensão da Rua Profº Aita B.

Dias, na Vila Santo Antonio e reforço da limpeza e poda do mato nas ruas e calçadas do Jardim
Cordeiro, principalmente após à mata. Indicações nº 192 e 196/2023, do vereador Paulo

Rua Carlos Gomes. 999 - Jardim Jafet - Cordeirópolis/SP - CFP 13490-086 ECOddTIATNITHOQTEcHS«5—TLT

Ss

y

y



       CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS Mo
Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy *   

Cesar Morais de Oliveira, que solicita colocação de lixeira ou caçamba na Rodovia Anhanguera,
próximo à empresa Primeglass e repintura na sinalização de solo e guias do Jardim Juventude.
Indicações nº 184e 185, 193 e 194, 196, 202 e 203/2023, do vereador David Rafael Sabino
de Godoy, que solicita gestões do Prefeito junto do Governo do Estado para prorrogação do
programa Bolsa Trabalho ou realização de estudo para integração das mulheres no mercado
de trabalho e atuação no setor público; construção de uma quadrade futebol society no Jardim
Cordeiro; poda com urgência dos galhos da árvore na Rua Henrique Lopes Dias, 581, no Jardim
Paraty, Wi-Fi gratuito em todas as praças da cidade; criação de área de lazer infantil para a
região do Jardim Florença; poda dos galhos da árvore na Rua Presidente Castello Branco, 34,
na Vila Nova Brasília, próximo ao Campo do Brasil e normalizarcom urgência o fornecimento
de cestas básicas pela Secretaria da Mulher e do Desenvolvimento Social para os inscritos no
Cadastro Único. Indicações nº 187 a 192/2023, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que
solicita conserto e manutenção na caixa d'água e na iluminação pública do campinho, ambos
do Jardim Cordeiro, corte do mato alto em toda a extensão da Rua José Mascarin, no Jardim
José Corte; da Rua Vereador Armando Pinke, no Jardim Progresso no trecho que liga o

pontilhão Moisés Tocchio ao Jardim Bela Vista e do Jardim Cordeiro II à RodoviaWashington
Luiz. Indicação nº 195/2023, dos vereadores David Rafael Sabino de Godoi e Diego Fabiano
de Oliveira, que solicita estudos para conexão de Wi-Fi gratuito em todas as praças da cidade,
Indicações nº 204 a 208/2023, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que
solicita operação tapa-buraco ao longo de toda a Rua Santo Peruchi, no Jardim Progresso e na
Rua Ademar de Barros, 765, no Jardim São Paulo; readequação na sinalização referente ao
radar da Avenida Vereador Vilson Diório, na Vila Barbosa; poda e capinação do mato alto no
entorno da quadra poliesportivaPaula Zanetti Baccan e no parque infantil Claudinei Lourenço
Faria, no Jardim Juventude. Moção nº 6/2023, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que
propõe voto de congratulações ao Sr. Washington Lima Ferraz pela realização do 1º Fest
Velocross em Cordeirópolis. Moção nº 7/2023, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de
Oliveira, de congratulações e aplausos à deputada Ana Peruginipela sua emenda parlamentar
de R$ 2,865 milhões para pavimentação e recuperação da Estrada Municipal Carmello Fior
(COR-010). Na Tribuna Livre compareceu a Sra. Silvana Silva, presidente do Conselho
Municipal da Mulher para falar sobre o trabalho da instituição. Inicialmente, agradeceu a

oportunidadede participar, cumprimentando aos presentes e quem acompanhavaonline;falou
que ele foi criado em 1985 para fiscalizar e ver se estão sendo cumpridas as políticas públicas
para a mulher definidas em legislação, convidando para participardo conselho para cobrar o

que temos de direito, por questões de violência, inclusive nas redes sociais, colocando seu
celular à disposição e na sala ao lado da prefeitura, dizendo que está à disposição de todas as

mulheres, que não estão sozinhas e podem contar com ela. Aberta aos vereadores nos termos do
art. 299 do Regimento Interno, Paulo Cesar fez sua saudação habitual, citou os presentes no
plenário, disse que conhece a participante, sabe da sua luta e é muito bom saber que ela faz
parte do conselho, parabenizando e elogiando seu trabalho para que as mulheres sejam
valorizadas. Neusa Daméliofez sua saudação habitual, disse que a convidou devido ao trabalho
dela e pelo Dia Internacional da Mulher e neste mês serão discutidos diversos assuntos: que ela
faz parte do Conselho da Mulher, fundado em 1985 por uma lei federal, vinculado à pasta de
Justiça e Cidadania; que o conselho é ativo, ela acompanha os casos de perto, faz visitas às
mulheres, combatendo a violência, acolhendo pessoas com problemas de saúde e levando às
Secretarias que resolvem os assuntos pertinentes à mulher; disse que é muito difícil encontrar
pessoas para fazerem parte dos conselhos, que são órgãos que acompanham as políticas
públicas e o trabalho das secretarias, questionando qual a maior dificuldade encontrada no
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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS    
trabalho com as mulheres. Silvana respondeu a principal dificuldade são pessoas não tem
condições de estudar na faculdade municipal por falta de celular, internet ou notebook,
especialmente nas áreas mais distantes e na zona rural, bem como pessoas constrangidas por
não saberem ler ou escrever, encaminhandopara a área de Educação de Jovens e Adultos; que
mulheres de quase setenta anos querem se alfabetizar para ler a Bíblia; que na Fazenda Velha
nao há táxi ou Uber e nem transporte para fazer suas compras no Centro; que a maioria das
pessoas têm o que comer, morar e têm celular, mas existem outras mulheres sofrendo por não
ter quem as ouça, sentindo-se sozinhas, mesmo morando com cinco ou seis pessoas que dão
mais atenção a animais, e têm dificuldades em serem ouvidas, pois as pessoas sentem falta das
mulheres só após seu falecimento. Mariana Tamiazo agradeceu pela presença da participante
nesta semana de comemoração do Dia Internacional da Mulher, perguntando como o conselho
trata a violência contra a mulher, dizendo que a Promotora de Justiça, em uma homenagem ao
Rotary, que disse que na cidade, com 25 mil habitantes, não existem um só dia em que não haja
pedido de medida protetiva, perguntando qual a ação do conselho neste caso. Silvana
respondeu que existe um protocolo a ser cumprido e uma rede que acolhe, mas que se pede
medida protetiva e elas são posteriormente retiradas pelas vítimas, gerando situações mais
graves; repetiu que existe atenção da Delegacia e da GCM nestes casos, mas as mulheres
precisam se valorizar. Sugeriu a criação de uma casa de acolhimento para estas situações,
visando a tranquilidade das mulheres, que são enviadas para hotéis, Limeira ou Rio Claro.
Falou que existem grupos de aconselhamento de mulheres, a cidade está crescendo, vem
pessoas de fora, morando há pouco tempo na cidade e muitas vezes não há tempo de fazer
nada, mas temos que prevenir para não chegar neste ponto. Falou que o número de causos

aumentou mais do que o dobro a partir da pandemia,principalmentepor causa de desemprego.
Sérgio Balthazar disse que é um prazer participar desta sessão, na Câmara que continua de
portas abertas para os conselhos e para a comunidade. Falou sobre a necessidade que eles

sejam “de fato”, pois muitos são constituídos somente para receber recursos; que este tem um
trabalho delicado e em alguns casos é necessária uma estrutura para atendimento adequado;
falou que os casos são encaminhados para a Delegacia da Mulher de cidades vizinhas,
perguntandoquais os problemas causadospelo fato, sobre o acompanhamentopsicológico e as
deficiências do conselho. Silvana respondeu disse que seria bom ter uma aqui mas não é

possível pelo número de habitantes, dizendo que as funcionárias da delegacia são muito

trabalho da Vice-Prefeita e da Secretária da Mulher nestes casos. Disse que é necessáriasmais
pessoas da sociedade interessadas em participar e sugeriu a destinação de verba e veículo, a

exemplo dos Conselhos de Saúde e Tutelar, pedindo a participação das mulheres, dizendo que
muitas vezes não há transporte de membros que moram em locais mais distantes. Sérgio
Balthazar perguntou se seus gastos de transporte são reembolsados, sendo respondido que é

voluntário e não tem remuneração nem verbas, o que dificulta a presença das mulheres,
especialmente da zona rural da cidade, além da falta de apoio da família para seu trabalho.
Valmir Sanches fez sua saudação habitual; parabenizou pelo trabalho, perguntando quais as
atividades de prevenção à violência contra a mulher, sendo respondido que existem grupos de
mulheres nos CRAS e CREAS, recebendo inclusive denúncias anônimas de vizinhos; que as
igrejas fazem encontros de noivos e namorados, onde está sendo feito acompanhamento de
possíveis casos visando evitar agressões físicas e psicológicas desde a adolescência e que está
sendo feito um trabalho durante o ano todo nas escolas visando identificar casos de violência
doméstica. Valmir Sanches disse que é importante um trabalho desde os jovens. Silvana disse
que acompanha e atende quem precisa. Anderson Hespanhol fez sua saudação habitual,
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dizendo que só se lembra de certos fatos na data de homenagem à mulher; falou que está
havendo aumento de casos e o conselho está de mãos atadas com ação limitada; defendeu
capacitação constante dos membros do Conselho da Mulher e que o problema precisa ser
abordado em mais oportunidades e muitos casos se perdem no caminho, pois não se veem ações
por parte das instituições, que em muitos casos não funcionam. Silvana disse que os conselhos
precisam se unir para se fortalecer. Falou que muitas pessoas não sabem que existe uma rede
de amparo à mulher e que o assunto precisa merecer destaque o ano todo e não só em

momentos específicos. Diego Fabiano fez sua saudação habitual e parabenizou pelo trabalho,
dizendo importante criar Fundo Municipal para o Conselho da Mulher, como existe em outros.
Disse que está ansioso pelos resultados do Censo para orientar ações, inclusive específicas para
mulheres jovens, pois está conseguindo conversar com a juventude e ampliar a visão. Silvana
disse que são tristes os números da violência na cidade e agora também nas redes sociais,

especialmente golpes financeiros de pretendentes virtuais, atingindo tanto mulheres jovens
como experientes. O Sr. Presidente agradeceu a presença, dizendo que o Conselho tem muito
carinho com as mulheres, espera que o trabalho continue, destacando o fato de se utilizar do
seu veículo particular no seu trabalho, colocando a Câmara à disposição. Silvana disse que
encaminhará o que for necessário para ser divulgado pela Câmara. Encerrada sua
manifestação, foi suspensa a sessão para registro fotográfico. Reaberta, foi encerrado o

Expediente, e feita nova verificação de presença onde responderam os vereadores Anderson
Antonio Hespanhol, David Rafael Sabino de Godoi, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio
Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo
César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Valmir Sanches. Havendo
número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes
proposituras: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 36/2022, do Executivo Municipal, que dispõe
sobre a arborização urbana no Município de Cordeirópolis, aprova o Plano Municipal de

Arborização Urbana e dá outras providências. Em discussão, Mariana Tamiazo disse que hoje é

um dia de alegria para aqueles que estavam descontentes com a demora na votação e com o
substitutivo; que não fez isso para bloquear o trabalho, mas contra alguns apontamentos que
poderiam prejudicaros cidadãos; agradeceu a atenção do Prefeito e da Secretaria Municipal do
Meio Ambiente, que o substitutivo não está cem por cento, mas pronto para ser votado hoje,
nada impedindo que seja modificado posteriormente. Falou quefoi retirada a responsabilidade

isso. Citou caso de pessoas que não têm condições de fotografar, montar um relatório e enviar
aos setores competentes, situação que foi aceita pela Prefeitura e que ficará a cargo de seus
funcionários. Falou que pensou em criar uma forma mais justa para que fosse efetivamente
executado. Sergio Balthazar fez sua saudação habitual, parabenizou às vereadoras e todas as
mulheres pela data de amanhã. Disse que conversou com um especialista na área ambiental e

que nos últimos dois meses houve problemas graves na cidade e região devido ao plantio
inadequado de árvores, dizendo que é necessário que haja diretrizespara evitar isso. Falou que
existem vários pontos na proposta difíceis de serem colocados em prática e se disse feliz pelas
mudanças no projeto, que é o possível no momento. Em votação nominal, recebeu votos
favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, David Rafael Sabino de Godoi, Diego
Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes,
Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Valmir Sanches. Foi
suspensa a sessão para entrega de diplomas referentes às Moções nº 2/2023, de autoria da
vereadora Mariana Fleury Tamiazo e nº 6/2023, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira.
Reaberta a sessão, seguiu-se à Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores:
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Neusa Damélio destacou a comemoraçãoamanhã do Dia e o Mês Internacional da Mulher, na
qualidade de Procuradora da Mulher da Câmara, cumprimentando a Diretora Geral e as
Assessoras do Legislativo pela data. Falou sobre os eventos que serão realizados na Câmara e

que começarão ser divulgadas a partir de amanhã: palestras sobre fibromialgia no dia 23,
alimentação saudávelpara mulheres e uma advogada e educadorafinanceira para falar sobre
empréstimos consignados, sendo que também haverá promoções da Secretaria de Saúde por
conta da Prefeitura. Disse que no Teatro Municipal haverá homenagem às mulheres amanhã
organizada pela Prefeitura; que amanhã haverá homenagem às funcionárias do Legislativo,
destacando as aniversariantes do mês: Jucelma, da Assessoria de Imprensa e a Roseli servidora.
Falou dia 9 é o “Dia da Nefrologia”, para falar sobre prevenção aos problemas da insuficiência
renal crônica. Disse que neste mês haverá mais tribunas com mais mulheres e homenagens no
telão, pedindo para que acompanhem pelas redes sociais, façam uma visita à Câmara e

compareçam aos eventos alusivos à data. Valmir Sanches fez sua saudação habitual; elogiou o

trabalho realizado pelo procurador da Prefeitura homenageado agora há pouco e o evento
realizado pelo outro homenageado. Citou a data de amanhã, dizendo se lembrar de sua mãe,

mulher forte e exemplo pra muitas pessoas; que a mulher tem seu espaço, como mentes
brilhantes com ideias que somam e ajudam a percorrer nossos caminhos; destacou o

aniversário de sua esposa Sandra, cumprimentando a todas as mulherespela data; que quando
era viúvo com três filhos, Deus a trouxe para ajudar a criá-los, sendo que teve mais dois com
ela, manifestando seu carinho pela grandeguerreira, que não o deixou sairfora dos trilhos, um
exemplo de vida, que o ajudou e nunca reclamou de nada. Falou que na próxima sessãoirá falar
de “obras”, mas hoje é o momento de lembrar das mulheres, inclusive as que trabalham com ele,

dizendo que os assuntos atualmente são diversificados e as mulheres estão ganhando espaço. O

Sr. Presidente comunicou sua saída do Plenário, assumindo a cadeira o Vice-Presidente Paulo
Cesar Morais de Oliveira, Diego Fabiano fez sua saudação habitual; falou de Mayara Silva,
aluna do seu intensivo que também passou no vestibular em administração pública, sendo que
todos os alunos que passaram nas universidades públicas são mulheres. Falou de alguns
professores que continuarão no seu projeto, coma inclusão do professorRaul que irá dar aulas
de Geografia, sendo que todos participam de forma voluntária. Falou que o projeto irá começar
em maio e seguir até uma semana antes do ENEM, que deverá ocorrer na Escola Levy
Municipal, dividindo em salas para melhor controle e qualidade e que ainda serão contatados
professores de Português e Redação. Agradeceu aos vereadores Sérgio Balthazar e David
Godoy, que o acompanharam ao encontro das lideranças negras em Rio Claro, onde foi feito
documento a ser entregue à Ministra da Igualdade Racial, conforme fotos exibidas e

destacando a presença do vereador Geraldo Voluntário, de Rio Claro, onde foram debatidas
cotas raciais e atendimento de doenças que atingem a população negra, bem como o aumento
de vagas em faculdades públicas na região. Falou que a Escola Levy estadual vai completardez
anos de ensino integral e está preparando mais uma edição do “Projeto África Brasil”, a ser
realizado em 19 de maio, com o tema “O Samba, suas Tradições e Importância para a Etnia
Afro-Brasileira”, e que está sendo feita a venda de pizzas em benefício dos alunos no próximo
dia 1º de abril das 9 às 11:30. Em função do Dia Internacional da Mulher, destacou o trabalho
das vereadorasMariana e Neusa, pela dedicação e luta, bem como para sua mãe Cleuzi e suas
irmãs Beatriz e Julia e todas as mulheres da cidade, destacando o trabalho das mulheres do

Legislativo. Mariana Tamiazo fez sua saudação habitual;falou que na sessão passada disse que
iria tratar sobre a situação do Distrito Industrial devido a demandas não atendidas de

empresários, transferindo para a próxima sessão suas solicitações para o local a pedido de
empresários, Falou que errando e acertando se caminha rumo ao sucesso; pediu que
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acompanhe o Instagram da Câmara e todo o trabalho pela cidade que é divulgado pelas redes
sociais. Falou da mensagem que gravou pelo Dia da Mulher e agradeceu à Assessoria de
Imprensa e ao Presidente pelo apoio. Registrou o trabalho das funcionárias da Câmara, que
contribuem diariamente com seu trabalho e vê o empenho de todas, que não ficam só cuidando
da família, mas correm atrás do sustento de seus filhos. Leu mensagem alusiva, parabenizando
a todas as mulheres pela data. Sérgio Balthazar parabenizou as mulheres de sua vida: sua
esposa Márcia, pela dedicação, carinho e disponibilidade; suas filhas Marcinha, que está
fazendo faculdade de Filosofia e Direito em Campinas, sua filha adotiva Miriela e sua neta
Mariah, sua afilhada Patrícia e sua mãe Dona Cida, em razão do Dia Internacional da Mulher.
Falou sobre o radar instalado na Avenida Vereador Vilson Diório, que considerou importante
para conscientizar pessoas para que respeitem quem não tem carro, mas frisou a necessidade
de sinalização adequada e que por isso apresentou indicação nesta sessão para que sejam
instaladas placas e sinalização de solo de acordo com o Código de Trânsito Brasileiro, já que
existe uma placa de advertência a cem metros e que não chama a atenção dos motoristassobre
a existência do radar, frisando que as placas precisam alertar o condutor para que ele passe
com a velocidade controlada no radar ali instalado. Paulo César registrou que no último dia 3
esteve em São Paulo em companhia de Wesley Tiago e representantes do Lar dos Velhinhos
Santa Inês, além da Secretária Municipal da Mulher e do Desenvolvimento Social, Márcia
Carron, além de representantes da Guarda Civil Municipal em evento com a deputada Letícia
Aguiar, onde foram assinados convênios no valor de R$ 100 mil, sendo R$ 50 mil para aquisição
de equipamentos de informática para a Patrulha Mirim de Cordeirópolis e R$ 50 mil para
compra de um veículo para o Lar dos Velhinhos Santa Inês. Destacou o trabalho realizado
durante a pandemia com arrecadação de alimentos e os presentes para as crianças no Natal
pelo Wesley. Registrou que o portal JE10 fez a cobertura do evento Festvelocross, realizado no
final do mês passado; que todos os vereadores receberam convite para afinal do Campeonato
de Férias que será no próximo dia 10, cumprimentouas funcionárias da Câmara pela data, em
especial a Diretora Geral, lembrando de sua mãe e irmãs que continuam morando em Minas
Gerais e que haverá amanhã um podcast pela internet com a diretora geral da Câmara,
Cristina Saad. O Sr. Presidente informou que as correspondências dos vereadores são enviadas
durante a semana por correio eletrônico, Não havendo mais nada a ser tratado, a Vice-
Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será
realizada na terça-feira 14, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a

presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, AE - Analista Legislativo,
nos termos do art. 171 do Regimento Interno. José Arác
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